

Στην Εξόδιο Ακολουθία, η οποία ετελέσθη στον Ρ/καθολικό Ναό του Αγ. Διονυσίου στην Αθήνα υπό της Ρ/καθολικής Ιεραρχίας, κληρικών και μοναχικών γυναικείων και ανδρικών ταγμάτων, παρίσταντο ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος, η Βουλευτής Κερκύρας κα. Γκερέκου, ο Δήμαρχος Κερκυραίων, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Μπαίλας και ο Δήμαρχος Ποσειδωνίας κ. Μακρουωνίτης Τζώρτζης.

Την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου, ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας μετέβη στην Κύθνο, όπου ιερούργησε στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Ακινδύνου, στο λιμάνι του Μέριχα, παρουσία πολυπληθεστάτου εκκλησιάσματος συμπροσευχομένων Κυθνίων, οι οποίοι τελούν κατ'έτος με ιδιαίτερη λαμπρότητα την πανήγυρη του Αγίου, σε συνεργασία με τον τοπικό Πολιτιστικό Σύλλογο του Μέριχα και με την προσφορά παραδοσιακού γεύματος.

Την Θεία Λειτουργία παρηκολούθησαν και οι μαθητές των σχολείων της Κύθνου μαζί με τους καθηγητές τους, προς τους οποίους ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και τους ευχαρίστησε για την συμπροσευχητική παρουσία τους.

Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ζωή των εορταζομένων μαρτύρων και ευχήθηκε η ζωή μας, με τις προσευχές των Αγίων Μαρτύρων Ακινδύνου, Πηγασίου, Αφθονίου, Ελπιδοφόρου και Ανεμποδίστου, να είναι ασφαλής και μακριά από κάθε ορατό και αόρατο κίνδυνο, μία διαρκής πηγή αφθονίας αρετών και αγαθών, πνευματικών και υλικών, τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι:

«...στον δύσβατο δρόμο της καθημερινότητας διαρκώς συναντούμε εμπόδια και δυσκολίες, που μόνο με την ελπίδα, την πίστη και την προσευχή μας στον Χριστό, θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε και να αντιμετωπίσουμε νικηφόρα....».

Τέλος κάλεσε όλους να προσεύχονται για την ταχεία και πλήρη αποκατάσταση της υγείας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστοδούλου.

Την Κυριακή 4 Νοεμβρίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μυκόνου, παρουσία όλων των Εφημερίων της νήσου, τελέσθηκε ο Αγιασμός επί τη ενάρξει της εφετινής περιόδου των Κατηχητικών Σχολείων όλων των βαθμίδων της νήσου, ενώ το απόγευμα της ίδιας ημέρας έγινε η έναρξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής Μυκόνου υπό την καθοδήγηση του Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού.

Την ίδια μέρα, Κυριακή 4 Νοεμβρίου, στην Σίφνο υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως έγινε η έναρξη των μαθημάτων του εργαστηρίου Αγιογραφίας, η οποία στεγάζεται στην Ιερά Μονή Φυρογίων, Μετόχι της Ιεράς Μονής Βρύσεως, υπό την Αγιογράφο κα. Χριστίνα Καζιάνη.

Την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί από την Σύρο στην Σέριφο, όπου τό πρωί θα επισκεφθεί το Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο και ΤΕΕ Σερίφου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας θα τελέσει τον Πανηγυρικό Εσπερινό στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Ταξιαρχών, όπου και η θαυματουργός εικόνα του

«Μεγαλόχαρου Μιχαήλ», η οποία βρέθηκε το 1778 στην παραθαλάσσια περιοχή Μέγα Γυαλού Σερίφου.

Το πρωί της Πέμπτης, 8 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί με Ελικόπτερο στην Σίφνο, όπου θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών Αρτεμώνος και στη συνέχεια θα επισκεφθεί τα Δημοτικά Σχολεία της Σίφνου.

Το εσπέρας, επιστρέφων στην Αθήνα θα μεταβεί στο Ναύπλιο, όπου τη αδεία του Σεβ. Μητροπολίτου Αργολίδος κ. Ιακώβου θα τελέσει τον Εσπερινό στο εορτάζον παρεκκλήσιον του Αγ. Νεκταρίου, επί ιδιοκτησίας εξ Άνδρου ευεργέτου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Την Παρασκευή, 9 Νοεμβρίου, εορτή του Αγίου Νεκταρίου, θα μεταβεί αυθημερόν στην Κέρκυρα, για να ευχηθεί στον επιχώριο Μητροπολίτη κ. Νεκτάριο, επί τοις ονοματηρίοις του, ανταποδίδοντας παρόμοια επίσκεψή του.

Την Κυριακή, 11 Νοεμβρίου, ο Ποιμενάρχης μας θα ευρίσκεται στην Αθήνα, όπου θα τελέσει, αδεία, του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο οικογενούς του και στην συνέχεια θα εγκαινιάσει την νέα Στέγη του Συνδέσμου Συριανών επί της οδού Γ΄ Σεπτεμβρίου 56.